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— Bx % + J—F + FF2k W ==

o | EERAHORE

BEBOMS - B[Ol MTDESR

PLSOEE
O BHTa MBS TS UEAHR— T3, numpy. RIZFEHETER T 3EOERNLDY —IL. SLANLORFEESNBEESNTLS. pandas..T
—AEEHRUEDERUED T 300575, matplotlib. RIFEME BRI S JHEE S TS, seaborn. 7 —48l#8{t5-
S,

U1 import numpy as np
import pandas as pd
import matplot!ib.pyplot as plt
import seaborn as sns

scikitleamn E VDB F B CHBRS A I SUNSE, AR FrOEE@E0Y > TILT —4=EFHT 3.
(21 from sklearn.datasets import load boston

B> TILT — % datasets W\ DZEHTIEN

(31 dataset = load boston()

dataset'5 ANER=x. BEZREIE L TEZRS.

(41 .t = dataset.data, dataset.target
columns = dataset.feature_names

XxDORB EFEERERELTHS.
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(41 y,t = dataset.data, dataset.target
columns = dataset.feature_names

xDHE EEEREELTHS.

(5] type(x), x.shape

(nunpy .ndarray, (606, 13])
IOPEEFERERELTHB

(6] type(t), t.shape

(numpy .ndarray, (G06,))
)5S A—FEZ%Fcolumns THEREL TH3.

1 columns
array (["CRIM™, "ZN7, "INDUS®, "CHAS®, "HOX™, "RM™, TAGE™, 'DIS", 'R&D",
"ThE, CPTRATION, "B, TLATAT’], diwpe="<UT7’)

pandas TR ZH(CEERT S, head() X v FTDataFrameDEBEMTEEZ TER THB.

81 df = pd.DataFrame(x, columns=columns)

df .head()

CRIHN IN INDUS CHAS NOX RM  AGE DIS RAD TAX PTRATIO B LSTAT
0 0.00632 18.0 231 0.0 0.538 6.575 652 40900 1.0 296.0 15.3 396.90 4.98
1 002731 00 707 0.0 0460 6421 789 49671 20 242.0 17.8 39690 9.4

v 07 RXTHER 830 ® X
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- o B b P T T
-+ O—F — + FERb -
Q | EERSMIORE pandas TR BHICEIRT S, head() XV v FTDataFrame®EBESMTEE TER THD.
BEFEOHE
@ pspEE v 8] df = pd.DataFrame(x, columns=columns)
O &+wsss if dnoadl)
CRIM ZN INDUS CHAS NOX RM  AGE DIS RAD TAX PTRATIO B LSTAT
0 0.00632 18.0 2.31 0.0 0538 6.575 652 4.0900 1.0 296.0 15.3 396.90 498
1 0.02731 0.0 7.07 0.0 0469 6421 7809 49671 20 2420 17.8 306.90 9.14
2 002729 00 7.07 0.0 0469 7.185 61.1 49671 20 2420 17.8 39283 4.03
3 003237 00 218 0.0 0458 60998 458 60622 3.0 222.0 187 39463 204
4 006905 00 218 0.0 0458 7.147 542 6.0622 3.0 2220 18.7 396.90 5.33

Target&E WS columnEFiBNT 5.

v 18] df[Target'] = t

df .head()
CRIM IN INDUS CHAS NOX RM  AGE DIS RAD TAX PTRATIO B LSTAT Target
0 000632 180 231 00 0538 6575 652 4.0900 1.0 296.0 153 396.90 4.98 24.0
1 002731 00 707 00 0460 6421 789 49671 2.0 242.0 17.8 39690 014 216
2 002729 00 707 00 0469 7185 611 49671 2.0 242.0 17.8 392.83  4.03 34.7
3 003237 00 218 00 0458 60998 458 60622 3.0 222.0 18.7 30463 294 334
4 006905 00 218 0.0 0458 7.147 542 60622 3.0 222.0 18.7 396.90 533 36.2
=
- numpy.ndarray(cZ#9 3. BEELGENEndarrayE WDSHBOT —FEEEED. valuesX VY FEES CETEIRTES.
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numpy.ndarray[cZ2 9 2. #hEERENSndarrayE WDRBEOT —SEEEED, valuesX VY FEED CETEIRETES.
001 t = df[*Target'].values

dropAVw FEE> T, Target/lZ I EIREERS,

011 % = df .drop(labels=[ Target’], axis=1).values

scikitlearncDtrain_test_split()B&#E > &, NumPyEtFIndarray® U A Fa ER ZHEITE 3. #EFB BN TT—oFIIER (¥ZBR)
EFTAFRICHEILTAR—ILEF D MEIFITOECAN S,

U2 from sklearn.model selection import train_test split

ANEE S BiEEH R est_size=0.3&F BT EICEDTT3THITS. random_state=0&E T BT &L 2T, ETOREVICERNED>TLE
ST EREBHVTS. x_traint_train DEEFT —4., x_testt_testh' DT A FF—4.

03] % train, x test, t_train, t test = train_test split(x, t, test size=0.3, random_state=0)
lenTHERT &, —ERHICHELET 250630 DT —2E1 520 ME TSR D3,

4] Jen(x_test)

152

EMESirm7ILT UL LAEES Y S7=8H(C LinearRegression® - wih— 95,

U5] from sklearn.linear_model import LinearRegression

v 07 RXTHER 830
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+3—F + FFRk
ENESHo7ILTUXAEESET 27=6(C LinearRegressionZ® - ii— T 3.
U5 from sklearn.linear_mode! import LinearRegression
modelEWNDA Y RI VAZFM. A ASF U AEFISANSHEREINBELOE/ DL, ENZEQRSINT3FILTULLZEE.
[16] model = LinearRegression()
AV AIVADTEEREL THB.

071 model

LinearRegressionlcopy_#=True, fit_intercept=True, n_iobs=Hone, normalize=False)
itV FTETILDZEZEET 3.

081 model . fit(x train, t_train)

LinearRegressionlcopy_#=True, fit_intercept=True, n_jobs=None, normalize=False)
CNTEENRET. FERD/(SA—-FEERT 2.

(9] model .coef _

array ([-1.21310401e-01, 4.44664254e-02, 1.134168452-02, 2.51124642e+00,
-1.62312528e+01, 3.85906801e+00, -9.93516565-03, -1.50026956.+00,
2.42143466e-01, -1.107T16124e-02, -1.01775264e+00, 6.51446545e-03,

-4.86738066e-01])

1MED/ ST A—IDBD EDM2Te. NS A—FOAREZTEA A LT NES(Cmatplotlib T/ T A—FEEA NI T ATERIELTH
v 07 RXTHER 830
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X

W=l NLT IATOEFEEEELELE

+3—F + FFRk

1B/ S A—FHHE DN Tz, JISA—FOARETEFA A= URT VLD (Cmatplotib T/ (S A—FE A IS ATOIRIELTH

B.

0] plt.figure(figsize=(10,7))
plt.bar (x=columns, height=model.coef )

<BarContainer ohject of 13 artists>

0.0 4 —

N I
JR— . —

-10.0 4
-12.5 4

=15.0 4

T T T T T T T T T T T T T
CRIM ZN  INDUS CHAS  NOX RM AGE DIis RAD  TAX PTRATIO B LSTAT

AT ADAES 7SR

< L2811 model . intercept

37.937107741483308
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= BiR wx  +3-F +FEXb V sz 2 T rEE A
- IA T AOKE =R
EF B
o E~-¢ v [21] model . intercept
DE=

37.83710774183304
(] o3

BEOEERIEN. REERENDEERscoreENVDAVY BTHRATES. E-> TEEEMCHEFNEENEEBNEEETILTH R &
D

Tl ik

Y

221 print(f train score: [model.score(x_train, t train)}’)
print(f test score: {model .score(x_test, t_test)]’)

train score: 0.7645451026942543
test_score: 0.B733825506400171
HIERT —AEMR THEREIT> TV, TAMT —FFBILT, predictXV Y RFTEBULEZETILOSERE Tl

(23] v = model .predict (x_test)

FEMECBEERIE. ABICTNTLEYTNS ! Thid MBFE] Mo TUE>TWVIEEEESABL. BEEB&E. FaoT—4IC
TawFUTET, FELEWT —F(C2<UTEESRBO>TLEDCE,

(28] print(f FA1E: [v[1117)
print(f BIEE: {t_test[1]1]7)

FRHE: 23.751631 640748066
BfE{E: 50.0

= COBRFBEIFE LR ER SR,

741

v 07 RXTHER 830 ® X
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B oot av#g 0 9

—F > RAM . . =
= B8r % .+ZI B+ FF2E \/?4;?& J B ~
FoflE: 23751691 540748068
q EERSROEE o> BfRME: 50.0
BEEBOMH

S COBFBEE URTNERSA.
PLSDEZE

RN = RPN S E I
(] o Eov3

- BFEOHH

CTNSREEBERIHTEIAEERENTT 3. ERCABLEY Y TILT -7y IO—- FUTHRAAD.

[] df = pd.read csv( regression pls.csv’)
df .head()

Tarzet x1 x2 ®3 x4 xb ] x7 %8 x9 x10 %11 x12 %13 xl4 %15 %16 x17 %18 %19 %20 3
0 1.58 59.068 54.028 59.037114 24 0 0.213790 -0.369921 0.369921 0.213790 9.222222 -0.333333 9.222222 0.333333 2.803039 29.019550 3.577350 2.485599 2.485599 1.732051 0.992799 0.9927
1 1.34 46.073 40025 46.053098 20 0 -0.001725 -0.271722 0271722 0001725 4.597222 1.652778 4.597222 1.652778 1.632993 2754888 2.707107 2.077350 2.077350 1.414214 0788675 0.788€
2 1.22 60.052 56.020 60.021129 24 0 0.299685 -0481433 0481433 0.299685 9.000000 -0.833333 9.000000 0.833333 2.803039 27.019550 3.577350 2.355462 2355462 1.732051 0.927731 0.9277
3 115 7123 62.051 71.073499 30 0 -0.004845 -0.316731 0316731 0.004845 3.222222 1.250000 3.222222 1.250000 2.083333 15219281 3.535534 3.328427 3328427 2500000 2.207107 2.2071

4 112 76.055 72.023 76.027277 30 0 0.335391 -0.349891 0.349891 0.335391 9.229167 -0.939815 9.229167 0.939815 2.847379 42.912609 4.284457 2432812 2.432812 2.270056 0.966406 0.9664

5 rows % 197 columns

[1 df .shape

(1290, 197)

W

df[ "Target"].values
df .drop(‘Target”, axis=1).values

>
1

v 07 RXTHER 830 ® X
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RAM

= B hrd + J—F + FF2F Va = oh - Pl A
WEFBOIE 5 5
o ?ﬁ*.i [1 t = df[ Target 'J.values
PLSDEZE ¥ = df .drop("Target’, axis=1).values
(] o3
[] t.chape
{1240,)
[1 . shape
(1280, 196)

TThBIEEEECRUFIE
[1 % train, % test, t_train, t_test = train_test split(x, t, test size=0.3, random_state=0)
[] model = LirearRegression()

[] model . fit(x train, t_train)

LinearRegressionlcopy_#=True, fit_intercept=True, n_iobs=Hone, normalize=False)
FFEERL LD (CEERISIL.

[] print(f’train score: {model.score(x_train, t_train)}’)
print(f test score: {model .score(x_test, t_test)]’)

train score: 0.9365472506823411
test_score: 0.003576724162620226

v 07 RXTHER 830 ® X
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= B X

Q EERSMRORE
WEFBOIE
PLSDEE []

(] o3

train score: 0.9365472506823411

+3—F + FFRk

FFECRL LD (CHEERELIL.

test_score: 0.003576724162620226

print{f train score: [model.score(x_train, t_train)}’)
print (f "test_score: {model.score(x_test, t test)]’)

test_scoreMEN E THEL,. DEDBEMNZDEV. CoTs BEFE] MEcoTLE>TWS &3, BEFEDRRELT, £28
HEECWSIBEEOBL (SX—FM Ao TR ECL 2 TETIILOFHEE CEERAREFTREM o TLE>TLETEMEZSN
D RROT, HEEEEERZLTHD. comAVY FTISA—YOEBEESER3 ot TtEs.

[] df .corr()

xl
-0.642326
1.000000
0.997571
0.994978

0.908895

0.001304
MNaM
-0.015226
-0.038657

0.027857

Target

Target 1.000000

x1 -0.642326

x2  -0.648078

x3 -0.640489

x4  -0.524453

x192 0.007788

x193 MNaN

x194  0.002448

= x195 -0.113820

- x196  0.043600
107 revsie v 107 ~alimne

2

-0.648078

0.997571

1.000000

0.997252

0.883891

0.005912

NaN

-0.015106

-0.062823

0.027773

%3
-0.640489
0.999978
0.997252
1.000000

0.9710855

0.001447
MaN
-0.015093
-0.038138

0.028359

xd
-0.524453
0.908895
0.883891
0.910855

1.000000

-0.010834
MNaN
-0.016378
0.027813

0.055553

NaN

NaN

NaN

v 0

16
0.111829
0.322508
0.322631
0.324352

0.385792

0.024306
MNaM
-0.041735
0.009401

0.242888

wl

-0.360696

-0.117193

-0.097297

-0.120477

-0.284647

-0.015943

NaN

0.036258

-0.077525

0.000282

S TEERT 8:30

%8
0.357026
0.134074
0.115794
0.137237

0.293981

0.014061
MaM
-0.038957
0.070936

0.023008

19
0.113189
0.298204
0.294947
0.300415

0.382603

0.025697

NaMN

-0.042337

0.019969

0.227033

%10
0.120581
0.378471
0.363786
0.380881

0.506428

-0.019591

NaN

-0.071180

0.017027

0.174731

xll
0.000857
-0.446958
-0.450551
-0.448158

-0.469375

-0.014460
MaM
0.060033
0.055359

-0.160939

xl2
0.120581
0.378471
0.363786
0.380881

0.506428

-0.019591

NaN

-0.071180

0.017027

0.174731

x13
-0.041054
-0.325579
-0.319195
-0.326151

-0.377003

0.018263

MaM
0.094576
0.021115

-0.052840

xld
0.242124
-0.379325
-0.357903
-0.380865

-0.457913

-0.009835
NaM
-0.008548
0.022769

-0.019068

B oot av#g 0 9

v o=

x1D
-0.580994
0.826032
0.824275
0.827493

0.857233

0.043685
MaM
-0.005929
-0.176103

0.011104

RAM I
AR W

x16
-0.542549
0.917214
0.896737
0.9715039

0.995378

-0.009241

MNaM
-0.019135
-0.009511

0.060826

w7

-0.507630

0.839511
0.804689
0.842162

0.979624

-0.019158

NaN

-0.011117

0.057212

0.040373

s EBE

%18
-0.642483
0.958681
0.939308
0.959551

0.967419

-0.007010
MaM
-0.007802
0.024318

0.018554
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HERZEADULRDBVOTE- My TR ERT 3. BERENBNEA—T1, BNERENBCATE, ERNCH,DRIL. JI5X

—SMEER(CZLOT. 2017205 EEHE L TIER.

O df corr = df .corr()

[1 plt.figure(figsize=(12,8))
sns.heatmap(df _corr.iloc[:20, :20], annot=True)

matplotlib.axes._subplots.dxesSubplot at Dx7f39bk194e10>

x2 x1Target

1

1 088

*3

1 1 091
ki 091 088 091 1

011 032 032 032 039

6 x5 x4
'

0.3640.12:0.0970.12 0.28

«7

036 013 012 0.14 029
011 03 029 03 038
012 038 036 038

R 0008& .45 0.45 045047

012 038 036 0.38

#1989 x18 x17 x16 x15 x14 x13 x12 x11 =10 =9 =8

i i i i
Target x1 x2 x3 xd x5

011 0. 36/E6
032 0.120.13

011 0.1D.0006@.12-0.041024 0.
0.3 038 -0.450038(-0.

540.5140.64-0.56

0.83 092 0.84 096 09

0320

)970.12 [0.29 36| -0.450056 0.

032 012014 0.3 038045038 0. : 0.83 092 0.84 096 0.9

S8 0250029

1071028 04 033 028 035
)5 0.36-0.4? 039 046

07 075 1 gi

90.0058.0110.071-0.050

0.16 028 036 0 0.89 0.83 0.83 092
029 04 -J' 089 1 097 096 099
083 097 1 094 097
8083 096 094 1 095

RS 092 099 097 085 1

6 x7 xB w8 x10 x11 x12 €13 x14 :1I5 :1'5 xll? :IIB :IIQ

SAILFETFLT. EEICEEEENBEVWS CADEFZECERELTH3.
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BEFBOMF

P [] sns.jointplot(x="%1", y="%16", data=df)

: < Lani id.doi i >
O I seaborn.axisgrid.JointGrid at 0x7f3%baa03ny0

FER(CREVVEEE®RNSR TEMNS. CC"GE'JCDT)LZI"UXL\‘Gb"C:?}éo
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S
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+3—F + FFRk

- PLSODE%R

PLSDOTFILT VX hEES T BizthPLSRegression#® - >h— |-,

L1 from sklearn.cross_decomposition import PLSRegression

n_componentsEE D THELT. JISA—FEEETS. COLDCABNERET I/ (SGA—FE/\A/—/EA-—FEND,
[1 pls = PLSRegression(n_components=11)

FFEERLIDICETIEZE.

[1 pls.fit(x_train, t_train)

PLSRegression (copy=True, max_iter=500, n_components=11, scale=True, tol=le-06)

EERIZNTSE, NEDBUVMENEIIE | test_scorelFn_component® EE T 2 & TERFAET Z oSN TES.

[] print(f’train score: {pls.score(x_train, t_train)}’)
print(f test score: {pls.score(x_test, t _test)}’)

train score: 0.9157705245807128
test_score: 0.8839475118318957
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1.7>RL 7R -C-=a5—., Y5 - U4 R, PythonTIIUHBEMFERE, AS51U— - =+ /> ,2017-05-22

2.Data Viz Lab,@8F & & (& ? ¥l LA RITCERANSFRREER THMNDYT < F#E5R, 2021-7-14,F8H 2021-10-
19,https://data-viz-lab.com/overfitting

3. Animesh Agarwal, Towards Data Science, Linear Regression on Boston Housing Dataset,2018-10-5,F&
H 2021-10-19,https://towardsdatascience.com/linear-regression-on-boston-housing-dataset-
f409b7e4a155

4.p short Lab, BB/ 2 L& (PLS) MXE,FEH 2021-10-19,https://betashort-
Iab.Com/%E3%83%87%E3%83%BC%E3%82%BF%E3%82%BS%E3%82%A4%E3%82%A8%E3%83%BB

%E3%82%B9/%E7%B5%B1%E8%A8%88%ES5%AD%A6/%E9%83%A8%ES5%88%86%E7%9A%84%E6%

9C%80%ES5%B0%8F%EF%BC%92%E4%B9%97%E6%B3%95%EF%BC%88pIs%EF%BC%89%E3%81%A
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https://data-viz-lab.com/overfitting
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